

ГДЕ ОТДОХНУТЬ?

Пожалуй, Новый год один из самых экстравагантных праздников в Ашхабаде. Он нарушает все традиции — нет шуб, шапок и валенок. Его встречают в голубых беретах и демжсезонных пальто. И только один Дед-Мороз на площади имени Карла Маркса со своим выводком Снегурочек — в белой традиционной одежде. Да и у них, подчас, уже к полудню от теплого солнца отклеиваются брови.

И все же в эти дни в Ашхабаде весело, как никогда.

Давайте совершим небольшое «строчек на восемьдесят — девяносто», как говорят в редакции, путешествие по афишам кино и театров и посмотрим, где же сможет житель столицы отдохнуть и весело провести новогодние дни.

Итак, академический театр драмы... В прошедшем году этому коллективу пришлось много поработать и сделать большое количество интересных пьес. Ко дню новогодних торжеств он закончил работу над пьесой А. Островского «Доходное место», коллектив посвящает спектакль столетнему юбилею со дня рождения известного русского режиссера и актера К. С. Станиславского.

По старым традициям театр имени Александра Сергеевича Пушкина открывает свой новый творческий сезон спектаклем для детей. Русский драматический театр имени Пушкина под-

готовил для школьников спектакль С. Шатрова «Том — большое сердце». Этот спектакль ребята смогут посмотреть в дни зимних каникул.

Если бы наша газета вышла двумя днями раньше, то мы могли бы взглянуть за кулисы театра имени Махтумкули и рассказать о том напряжении, которое царило при сдаче новой оперы. Здесь волновались все, начиная от осветителя и кончая директором. Театр решил встретить Новый год оперой «Махтумкули». Столица Туркмении давно ждала этого события. И вот оно свершилось. И, как утверждают в театре, рождение оперы «Махтумкули» не менее существенно, чем сам праздник Нового года. Ну что ж, двери в оперу в эти дни открыты, и наш знающий зритель по достоинству оценит труд актеров.



Иранский танец из оперы «Махтумкули».

В период зимних школьных каникул театр имени Махтумкули будет работать тремя группами. На «стационаре» он покажет балеты «Доктор Айболит», «Алдар Косе», «Чудесный лекарь», а две другие группы коллектива будут работать на выездах.

В эти дни туркменской госфилармонией создана специальная молодежная концертная группа — эстрадный ансамбль «Молодость». В составе ее не только профессиональные артисты, но и участники художественной самодеятельности.

Эстрадный ансамбль «Молодость» выступит с новогодней программой в помещении театра оперы и балета.

С 31 декабря в кинотеатрах «Художественный» и «Ашхабад» начинается фестиваль фильмов Общественной Арабской Республики. Будут демонстрироваться пять фильмов: «Навеки твой», «Жена № 13», «Никогда не погаснет солнце», «Дни без любви», «Борьба героев».

Группы артистов ашхабадских театров выступают с широкими программами на новогодних карнавалах во Дворце пионеров и Клубе железнодорожников.

З. ЧАЛАЯ,
инспектор Управления
по делам искусства.



КОМСОМОЛЕЦ ТУРКМЕНИСТАНА

г. Ашхабад